



中共枣庄市委 主办
1958年创刊
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年9月

农历戊戌年八月十八

27

星期四



枣庄头条APP

枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632—3120637 天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气多云间阴, 东南风转西南风2~3级, 气温17~26℃。[枣庄气象台昨日17时发布]

第12445期 今日八版 滕州区域十二版

省“千名干部下基层”服务队枣庄市见面会召开

李峰出席并讲话 梁宪廷主持会议 孙欣亮出席

本报讯 9月26日上午, 我市召开省“千名干部下基层”服务队枣庄市见面会。市委副书记、市长李峰出席会议并讲话, 市委副书记梁宪廷主持会议, 市政协副主席孙欣亮, 市委常委王玉波、于玉、李兴伟、李爱杰、朱国伟, 市人大常委会副主任宋淑启、于良, 市政府党组成员、秘书长朱世宏出席。

会上, 山东航空集团公司总会计师王武平、省纪委驻省文化厅纪检组副组长孙德强、省煤田地质局二级巡视员刘广琦、省南水北调工程建设管理局副局长王金建、省文化厅省文物局综合处处长段巍、省物价局二级巡视员董金文分别代表省派驻我市的6支服务队进行了表态发言, 表示要将这次经历作为历练党性、砥砺品行、增长本领的机遇, 不忘初心、践行宗旨, 深入基层、深入群众, 不折不扣完成各项帮包工作任务, 努力做出实实在

在的贡献。于玉和山亭区北庄镇、山东威智药业负责人作为服务单位代表作了发言。

李峰在讲话中代表市委、市政府, 向省“千名干部下基层”服务队的到来表示欢迎。他指出, 省委开展“千名干部下基层”工作, 是着眼全局、通盘考虑作出的一项战略决策, 意义重大, 影响深远。希望服务队各位同志认真落实省千名干部下基层工作动员部署会议精神, 牢记省委嘱托, 带着感情、带着使命、带着责任, 用心用情用力开展服务, 帮助枣庄更好更快地迎头赶上, 换道超车。一要当好政治方向的把关员, 发挥省直部门机关党员干部政治素质强、党性觉悟高的优势, 引导带动基层党员干部树牢“四个意识”, 坚定“四个自信”, 做到“四个服从”“两个维护”, 牢牢把握工作的正确方向。二要当好服务发展的指战员, 和所在村镇、企

业的同志们一块想、一起干, 帮助他们理思路、出主意, 拿出实实在在的办法, 攻克现实具体的难题, 努力把服务的村镇打造成为乡村振兴、脱贫攻坚的头雁, 把服务的企业打造成高质量发展的样板。三要当好沟通上下级的联络员, 多做对上争取、抢占先机的工作, 多做牵线搭桥、引资引智的工作, 多做联系沟通、宣传推介的工作, 切实让上级的政策和措施落下来, 把基层的期盼和呼声传上去, 帮助枣庄争取更多的政策、聚集更多的资源。四要当好清正廉洁的示范员, 时刻绷紧廉洁自律这根弦, 带头遵守各项纪律规矩, 带头落实各项规章制度, 以自身的模范行为影响周边干部群众, 凝聚干事创业的强大合力, 营造山清水秀的政治生态。

李峰强调, 服务队的各位领导和同志, 从省城到村镇、从机关到企业、从管宏观到具体, 工作的性质、对象发生了很大变化, 生活的环境、条件也有着明显差别。各级特别是服务单位要在思想上充分信赖、工作上全力配合、生活上热心帮助, 为他们开展工作提供支持、提供服务、提供便利, 营造良好的工作生活环境。

梁宪廷要求, 各级各有关部门要切实提高政治站位, 积极主动扛起责任, 精心做好协调联络和服务保障, 真诚关心服务队生活, 为服务队开展工作创造良好条件。

省“千名干部下基层”枣庄服务队由4支乡村振兴服务队和2支民营企业高质量发展服务队组成, 共60名成员, 帮包工作为期2年。乡村振兴服务队负责帮包薛城、山亭、峄城、台儿庄的4个镇, 20个村; 2支民营企业高质量发展服务队负责帮包我市10家民营企业。

(记者 崔累累)



花灯绽放迎国庆

近日, 京杭大运河畔的台儿庄古城制作了13组大中型灯组和上千盏气氛灯, 形状各异的花灯与古城原来数以万计的彩灯交相辉映, 为即将到来的国庆佳节增添了浓浓的喜庆气氛, 吸引大批游人前来观赏。

左图: 9月23日晚, 游人在古城游玩赏灯。

右图: 9月24日晚, 游船从安装在水上的花灯前行驶而过。

(高启民 摄)
(吉喆 摄)

本报讯 “原先每年都着急关注社保年审的公告或者通知, 生怕耽误了认证时间耽误领养老金。上个月市人社局推出‘静默认证’服务, 用手机在家登陆‘枣庄人社’就可以办理, 太方便了。”日前, 已退休十多年的张先生在电话中高兴地对记者说。

记者从市人社局获悉, 从7月份开始, 我市已全面取消领取社会保险待遇资格年审工作, 退休人员不必再在规定时段到指定地点进行集中认证, 真正实现了让群众“少跑腿”、“不跑腿”。

一次办好

干在实处 走在前列

市人社局推出“静默认证”服务

从7月份开始, 全面取消领取社会保险待遇资格年审工作

社会保险待遇资格认证工作已实行多年, 目的是为了防止养老金冒领。根据规定, 社保部门对退休人员每年都进行一次集中认证, 最早是按手印, 后来是拿着身份证件进行像比对。这给一些平时生活在外地或行动不便的老人带来很大不便。张先生从市某单位退休后一直在济南与孩子生活在一起, 每年进行集中认证时, 都得让孩子开车拉着他回到市人社局进行年审, 8月中旬张先生听朋友说市人社局推出了“静默认证”服务后, 在济南让儿子下载了枣庄人社APP, 按照平台上的提示, 很快就完成

了异地年审。为了确认结果, 张先生又致电市人社局社保处, 得到年审成功的答复后, 非常高兴。

自7月份开始, 我市全面取消领取社会保险待遇资格集中认证, 采取大数据静默认证为主, 异地远程自助认证为辅, 疑点信息通过社会化服务精准核实的模式进行认证; 通过业务平台与社保各类缴费数据相比对, 通过办理相关业务留痕作为认证依据; 进一步优化人脸识别认证系统, 实现“互联网+”的生物特征识别、手机APP远程认证等新技术服务方式。

同时, 为确保“一次办好”改革工作顺利推进, 市人社局按照时间节点要求, 分两批在局门户网站对“一次办好”清单进行了公布, 并通过逐项清理清查, 自行取消了31项可查询或重复提供的证明材料。目前, 市社保核心平台已接入市级信息资源共享平台, 与公安、民政、卫计、住房公积金等部门进行数据协作, 实现社保、人口、殡葬、就医、公积金等信息数据的跨部门、跨层级共享。市社保核心平台系统的成功运行, 有效实现“让信息多‘跑路’、市民少跑腿”的目的, 进一步提升了享受社保人群的获得感。(记者 刘明)

提前介入 强化监督

全市检察机关准确打击黑恶势力犯罪

本报讯 中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来, 市检察机关立足检察职责定位, 主动作为, 用心履职, 全力以赴投入扫黑除恶专项斗争, 取得阶段性成效。

坚持依法严惩方针, 精准打击。专项斗争中, 全市检察机关准确把握黑恶势力犯罪新动向、新趋势, 聚焦涉黑涉恶突出的重点地区、行业, 从严从快打击人民群众反映最强烈的黑恶势力犯罪。对不影响案件定罪量刑的问题不追究细枝末节, 确保在检察环节不贻误战机。峄城区检察院在办理全市第一起郭某某、刘某某等19人开设赌场涉

恶犯罪集团案时, 组织检察官办案组进行集中封闭式阅卷审查, 加班加点提审、复核、补强完善案件证据, 制作案件审查报告达200多页10余万字, 仅用21天时间就将该案向峄城区人民法院提起公诉, 该犯罪集团主犯郭某某一审被判处有期徒刑6年, 取得了良好的社会效果和法律效果。

强化引导侦查。全市检察机关认真贯彻“打早打小、露头就打”的要求, 加强与公安、法院等部门的协作配合, 对重大涉黑犯罪案件提前介入, 引导侦查取证, 加快办案节奏。滕州市检察院在办理任某某等5人聚众斗殴、寻衅滋事、非法采矿恶势力犯罪时, 检察长亲自带领办案人员提前介入, 引导侦查机关快速取证, 深挖细查, 一次批准逮捕犯罪嫌疑人4名, 有力提高了办案效率。

强化对下业务指导。对省院挂牌督办的“朱某某、米某等28人涉黑案”, 市检察院联合市法院及时进行实地调研, 当面听取汇报, 提出指导意见, 加快办案进度, 确保打击实效, 目前该案即将进入审查起诉环节。此外, 市检察院扫黑办主动派员先后赴滕州、峄城等地对审查提捕的多起涉恶案件开展业务指导。通过开通业务咨询热线、建立涉黑犯罪案件网上备案审查、重大涉黑犯罪案件请示汇报、典型案例指导等多种措施, 确保检察环节黑恶犯罪案件及时、稳妥、精准办理。

强化检察监督, 确保专项斗争整体效

能。全市检察机关着力加强对立案环节的检察监督, 积极延伸检察职能, 参与综合治理。他们主动与当前开展的扫黄打非、禁毒禁赌等专项活动深度融合, 积极参与容易滋生黑恶势力的重点地区、重点行业、重点领域排查和整治, 强化重点人群动态管理, 提高社会治安整体水平。对办案中发现的涉黑涉恶治安乱象和管理漏洞, 检察机关积极提出检察建议, 促进有关部门堵漏建制。峄城区检察院结合办理的郭某某、刘某某等19人开设赌场罪犯罪集团一案, 从社会治安综合治理、规范公安队伍建设等方面, 依法向峄城区底阁镇人民政府及辖区五个村委会、枣庄市公安局峄城分局和临沂市兰陵县公安局发出8份检察建议书, 受到了当地党委政府的充分肯定。(记者 张运永)

聚焦 扫黑除恶专项斗争

主任: 张艳琳 责任编辑: 李峰 编辑: 李晓露 孙勇 责任校对: 雷磊

市政协十届十次主席会议召开 孙欣亮主持并讲话

本报讯 9月26日, 市政协十届十次主席会议在市政协机关召开。市政协副主席孙欣亮主持并讲话, 市政协副主席付延安、黄涛、艾百灵、张永刚、张德琦, 市政协秘书长曹士清出席。

会议审议了《关于促进我市大数据产业发展的议案》(讨论稿); 审议通过了市政协十届八次常委会议议程、日程。

孙欣亮在讲话中指出, 市政协围绕促进大数据产业发展这项重点工作进行了调研, 形成了《关于促进我市大数据产业发展的议案》(讨论稿)、《建议案》(讨论稿)内容全面、思路清晰、分析透彻。调研组要认真吸纳会上就建议案提出的修改意见, 立足枣庄实际, 增强建议的针对性, 使之真正具有可操作性。要抓紧时间对建议案作进一步修改, 提交十届八次常委会会议审议通过。

(记者 李鲁)

市政协党组(扩大)会议召开 孙欣亮主持会议并讲话

本报讯 9月26日, 市政协党组(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席孙欣亮主持会议并讲话, 市政协党组副书记、副主席黄涛, 市政协党组成员、副主席张永刚, 市政协党组成员、秘书长曹士清出席会议。市政协副主席付延安、艾百灵、张德琦列席会议。

会上, 传达学习了中共中央办公厅《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》和全国宣传思想工作会议精神, 听取了关于市政协意识形态工作情况的汇报, 审议通过了《中共枣庄市政协党组“三联双带”党建工作制度》《中共枣庄市政协党组关于开展“一个党员一面旗、党员当先锋”活动实施方案》。

孙欣亮强调, 要自觉提高政治站位, 切实增强加强和改进政协党的建设的紧迫感和责任感, 牢固树立“四个意识”, 坚定“四个自信”, 切实做到“四个服从”“两个维护”, 始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深入贯彻《若干意见》, 扎实推进政协党的建设, 坚持不懈推进政协党的组织和党的工作有效覆盖, 锲而不舍抓作风改作风, 着力加强政协委员和干部队伍建设, 更大力度推进党的纪律建设, 营造风清气正的政治生态。

孙欣亮要求, 要紧密结合实际, 推动政协党建和政协履职双提升, 突出党组织的引领作用, 充分发挥共产党员先锋模范作用, 认真落实“三联双带”制度, 扎实开展“一个党员一面旗、党员当先锋”活动, 推动党建带履职、党建强履职, 努力实现党建和履职质量大提升。要发挥政协优势, 坚持党对意识形态工作的领导, 自觉肩负起新形势下宣传思想工作的使命任务, 确保政协事业发展始终沿着正确方向前进。

(记者 任翔)

中秋小长假我市旅游业揽金逾515万元

本报讯 记者昨日从市旅游委获悉, 在今年的中秋节小长假期间, 全市10个重点旅游监测景区共接待游客26.97万人次, 同比增长13.9%, 实现门票收入515.24万元, 同比增长11.2%。

今年中秋小长假期间, 各景区景点结合自身特色, 推出丰富多彩的节庆活动。台儿庄古城景区推出拜月大典、双月闹中秋主题系列活动, 游人在感受传统文化的同时, 还可以在美轮美奂的运河古城赏明月、享美景, 共团圆、迎中秋; 滕州微山湖湿地景区举行现场制作月饼, 游客免费品尝活动和“拍中秋明月, 坐享空中观湖”有奖体验活动; 龙山胜境风景区9月24日举办“浓情中秋·欢乐龙山”主题活动, 活动期间游客可以景区寻宝、穿越火线、欣赏龙山风情演绎和民俗文化展演; 台儿庄运河湿地推出庆中秋、猜谜语、祈福放荷灯活动; 铁道游击队影视城推出中秋佳节门票优惠连连看活动; 冠世榴园(青檀寺)景区推出佛事、禅茶表演及民俗演出庆中秋活动; 台儿庄祥和庄园推出第二届祥和庄园主题花灯展等活动。

美丽乡村异常火爆。为喜迎首个“中国农民丰收节”, 以旅游振兴乡村, 台儿庄古城举办了“丰收趣味运动会”、“丰收快闪”、“中秋花灯会”等一系列体验活动; 枣庄长红枣旅游景区举办了枣庄·山亭首届农民丰收节暨第七届长红枣文化旅游节, 让广大农民享受丰收的快乐、劳动的幸福; 葫芦套的玻璃栈道、滑索、喊泉、跑马、游船等娱乐活动吸引数万名游客接踵而至, 让游客在乡村过大节。

美丽的乡村异常火爆。为喜迎首个“中国农民丰收节”, 以采摘亲子游为代表的家庭游是近郊出游主力。随处可见省内周边自驾游车辆, 柏族部落、葫芦套民宿入住率较为理想, 各休闲采摘点、运河渔家、山亭人家农家乐生意较为红火, 形成旅游发展的新亮点, 也为当地群众开拓了增收致富的渠道, 全域旅游创建成果初步显现。

节日期间, 全市旅游系统实行24小时值班制度, 及时解决、处理各类突发事件, 未出现重大旅游服务质量投诉, 未发生旅游安全事故。

中央扫黑除恶第5督导组进驻山东

中央扫黑除恶第5督导组督导进驻时间:

8月30日至9月29日

督导期间设立举报电话:

0531-82980066(可同时接入5个来电, 受理时间为每

天8:00—20:00)

专门邮政信箱: 济南邮政第A1013信箱

举报电子邮箱: zyshcedbjb@126.com

山东省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报, 中央第5督导组将认真受理, 及时反馈。

距第七届山东文博会枣庄分会场暨 枣庄市文化产业博览交易会开幕

